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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! KRÓLEWSKIE WIDOWISKO NA ULICACH KRAKOWA! PRZED NAMI 

„KRONIKA POLSKA 1025-2025”  

Ponad pół tysiąca wykonawców, dziesięć ruchomych scen, muzyka na 

żywo, akrobacje, spektakl teatralny i mapping na Sukiennicach. Już 13 września 

mieszkańcy i goście będą mieli wyjątkową okazję wyruszyć w podróż śladami 

1000-letniej historii Królestwa Polskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

 

NOWE! MILIONY NA POPRAWĘ STANU ISTNIEJĄCYCH DRÓG ROWEROWYCH W 

KRAKOWIE 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa wyda ponad 6,8 mln zł na naprawy i 

remonty dróg dla rowerów. Dzięki tym pracom poprawi się komfort przejazdu 

dla rowerzystów. To działania, które zainicjował prezydent Krakowa Aleksander 

Miszalski w ramach zespołu zadaniowego ds. kierunku rozwoju infrastruktury 

rowerowej, które wychodzą naprzeciw licznym postulatom środowisk 

rowerowych. Prace będą prowadzone w ponad 20 miejscach miasta i potrwają 

do końca roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W KRAKOWIE ODBĘDZIE SIĘ ROZPRAWA W SPRAWIE DECYZJI DLA 

PRZYSZŁEGO METRA 

W związku z trwającym postępowaniem dotyczącym wydania decyzji o 

środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanej budowy pierwszej linii 

szybkiego, bezkolizyjnego transportu szynowego w Krakowie, informujemy, że 

w czwartek, 4 września, odbędzie się rozprawa administracyjna otwarta dla 

mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297934,33,komunikat,krolewskie_widowisko_na_ulicach_krakowa__przed_nami__kronika_polska_1025_2025_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297957,29,komunikat,miliony_na_poprawe_stanu_istniejacych_drog_rowerowych_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297945,2379,komunikat,w_krakowie_odbedzie_sie_rozprawa_w_sprawie_decyzji_dla_przyszlego_metra.html
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NOWE! KRAKOWSKI STADION MOŻE GOŚCIĆ UEFA WOMEN’S EURO 2029 

Turniej finałowy mistrzostw Europy kobiet w 2029 roku może być 

kolejnym międzynarodowym wydarzeniem sportowym zorganizowanym w 

naszym kraju. Polski Związek Piłki Nożnej wytypował 8 stadionów 

zlokalizowanych w 7 miastach, które mogłyby być miejscem zmagań. Wśród 

nich znalazł się Stadion Miejski im. Henryka Reymana w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYDŁUŻONE GODZINY OTWARCIA TOALET PUBLICZNYCH W CENTRUM 

KRAKOWA 

Toalety publiczne w centrum Krakowa będą otwarte dłużej – 

informuje Zarząd Infrastruktury Wodnej. Zmiana obowiązuje od 14 sierpnia do 

31 grudnia i ma na celu lepsze dostosowanie miejskiej infrastruktury do 

oczekiwań mieszkańców oraz rekomendacji Burmistrza Nocnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŻAR Z NIEBA NAD KRAKOWEM – OSTRZEŻENIE POGODOWE 

Meteorolodzy ostrzegają – w najbliższych dniach Krakowie zrobi się 

wyjątkowo gorąco. Termometry w naszym mieście mogą wskazać nawet 32 st. 

C.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ O SPOŁECZNEJ AGENCJI NAJMU, PRZYJDŹ NA 

DZIEŃ OTWARTY 

W najbliższy piątek w godz. 10.00–12.00 odbędzie się Dzień Otwarty 

Społecznej Agencji Najmu, przy al. Daszyńskiego 22 – w siedzibie fundacji 

Internationaler Bund Polska. Będzie to okazja do zapoznania się z programem i 

porozmawiania z ekspertami na temat możliwości otrzymania wsparcia 

mieszkaniowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl) 

 

NOWE! BEZPIECZNA DROGA DO SZKOŁY 2025 

Po raz kolejny, przed rozpoczęciem nowego roku szkolnego, ruszyła akcja 

„Bezpieczna droga do szkoły”, której celem jest poprawa bezpieczeństwa w 

rejonach szkół podstawowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/297963,202,komunikat,krakowski_stadion_moze_goscic_uefa_women_s_euro_2029.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297987,29,komunikat,wydluzone_godziny_otwarcia_toalet_publicznych_w_centrum_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297990,29,komunikat,zar_z_nieba_nad_krakowem___ostrzezenie_pogodowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297923,29,komunikat,dowiedz_sie_wiecej_o_spolecznej_agencji_najmu__przyjdz_na_dzien_otwarty.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297942,34,komunikat,bezpieczna_droga_do_szkoly_2025.html
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NOWE! BĘDZIE MODERNIZACJA PLANT KRAKOWSKICH – PRZETARG NA 

DOKUMENTACJĘ PROJEKTOWĄ  

Jeszcze tylko do czwartku, 28 sierpnia, można składać oferty w przetargu 

na opracowanie dokumentacji projektowej związanej z modernizacją Plant 

Krakowskich. Dokument ten pozwoli na zaplanowanie przyszłej przebudowy, a 

ze względu na charakter miejsca konieczne jest uzyskanie odpowiednich 

wytycznych konserwatorskich, opinii oraz uzgodnień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIASTO WSPIERA LETNIE WYJAZDY DLA DZIECI I MŁODZIEŻY Z 

NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI 

Kończą się wakacyjne wyjazdy, które zostały zorganizowane przez Urząd 

Miasta Krakowa dla dzieci i młodzieży szkolnej z niepełnosprawnościami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl)  

 

NOWE! PRÓBOWAŁ WYNIEŚĆ DONICĘ Z RYNKU GŁÓWNEGO. PRZEPROSIŁ I 

ZAPŁACIŁ MANDAT  

Mandatem w wysokości 500 zł ukarany został mężczyzna, który w nocy z 

soboty na niedzielę, z 23 na 24 sierpnia próbował wynieść drewnianą donicę z 

ozdobnymi roślinami z Rynku Głównego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REPREZENTACJA POLSKI U-21 WRACA DO KRAKOWA 

Już 5 września o godzinie 18.00 na stadionie Cracovii przy ul. Józefa 

Kałuży młodzieżowa kadra Polski zmierzy się z rówieśnikami z Macedonii 

Północnej. To doskonała okazja, aby zobaczyć na żywo przyszłe gwiazdy 

polskiego futbolu, które już wkrótce mogą decydować o sile pierwszej 

reprezentacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ SIATKÓWKĘ Z MISTRZAMI. WYJĄTKOWE WYDARZENIE PODCZAS 

MEMORIAŁU WAGNERA 

Fundacja Huberta Jerzego Wagnera zorganizuje wyjątkowe wydarzenie 

dla krakowskiej społeczności, dzieci i młodzieży podczas Memoriału Wagnera. 

„Trenuj siatkówkę z mistrzami w Krakowie”, czyli spotkanie i trening z 

Magdaleną Śliwą i Krzysztofem Ignaczakiem, już w niedzielę 31 sierpnia, 

https://krakow.pl/aktualnosci/297938,32,komunikat,bedzie_modernizacja_plant_krakowskich___przetarg_na_dokumentacje_projektowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297981,34,komunikat,miasto_wspiera_letnie_wyjazdy_dla_dzieci_i_mlodziezy_z_niepelnosprawnosciami_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297975,29,komunikat,probowal_wyniesc_donice_z_rynku_glownego__przeprosil_i_zaplacil_mandat.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297973,202,komunikat,reprezentacja_polski_u-21_wraca_do_krakowa.html
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początek o godz. 9.30. Obowiązują zapisy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! AMP FUTBOL KRAKÓW CUP: NADCHODZI TURNIEJ DEBIUTÓW 

Już 6 i 7 września stadion Prądniczanki Kraków znów będzie biało-

czerwony. Kibice za darmo będą mogli obejrzeć tam aż cztery mecze 

ampfutbolowych reprezentacji Polski: dwa razy z Ukrainkami zmierzą się panie, 

a tyle samo meczów z Ukraińcami rozegrają panowie. Kobieca kadra po raz 

pierwszy zawita do stolicy Małopolski, a męski zespół zadebiutuje pod wodzą 

nowego selekcjonera. 

Więcej informacji na  www.krakow.pl. 

 

NOWE! RESOCJALIZACJA PRZEZ ZIELEŃ 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie od kilku lat współpracuje z 

Oddziałem Zewnętrznym Krakowskiego Aresztu w Nowej Hucie, której efektem 

jest ogród za murami tej jednostki penitencjarnej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – JOGA W PARKU LILLI WENEDY 

W najbliższą sobotę, 30 sierpnia dla wszystkich pełnoletnich osób odbędą 

się kolejne bezpłatne zajęcia jogi, organizowane w ramach projektu „Lato w 

Krakowie”. Początek o godz. 9.00 w parku Lilli Wenedy w Dzielnicy XII 

Bieżanów-Prokocim. Obowiązują zapisy i limit uczestników – 30 osób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE – 30 SIERPNIA TRENING W LASKU WOLSKIM 

30 sierpnia zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla 

dorosłych, organizowane w ramach prowadzonych przez Zarząd Infrastruktury 

Sportowej w Krakowie projektów „Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w 

Krakowie”. Jak zawsze w ostatnią sobotę miesiąca, będzie to tzw. trening 

wyjazdowy – tym razem w Lasku Wolskim. Początek o godz. 9.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! TRENING NORDIC WALKING W PARKU BAGRY WIELKIE 

Amatorów chodzenia z kijami oraz wszystkich, którzy chcą rozpocząć 

przygodę z nordic walking, już w najbliższą sobotę, 30 sierpnia zapraszamy na 

kolejny bezpłatny trening. Zajęcia są przeznaczone dla osób pełnoletnich, bez 

https://krakow.pl/aktualnosci/297998,202,komunikat,trenuj_siatkowke_z_mistrzami__wyjatkowe_wydarzenie_podczas_memorialu_wagnera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297985,202,komunikat,amp_futbol_krakow_cup_2025__nadchodzi_turniej_debiutow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297993,2163,komunikat,resocjalizacja_przez_zielen.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297947,202,komunikat,lato_w_krakowie___30_sierpnia_joga_w_parku_lilli_wenedy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297948,202,komunikat,biegaj_w_krakowie__30_sierpnia_trening_w_lasku_wolskim.html
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względu na stopień zaawansowania. Spotykamy się o godz. 9.00, tym razem w 

parku miejskim Bagry Wielkie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – TRENING FUNKCJONALNY W PARKU LILLI 

WENEDY 

W niedzielę, 31 sierpnia odbędzie się bezpłatny trening funkcjonalny, 

organizowany w ramach projektu „Lato w Krakowie”. Zajęcia poprowadzone 

będą w parku Lilli Wenedy w Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim. Początek o 

godz. 18.00. Obowiązują zapisy i limit uczestników – 30 osób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZABYTKOWE AUTOBUSY I TRAMWAJE PONOWNIE WYJADĄ NA ULICE 

KRAKOWA 

W ostatnią niedzielę wakacji, 31 sierpnia, na ulice Krakowa wyjadą 

zabytkowe autobusy i tramwaje. Ikarusy, Jelcze i Scanie będą kursować na linii 

nr 150, która połączy wszystkie zajezdnie autobusowe i tramwajowe MPK. 

Tradycyjnie pojawią się również historyczne tramwaje na linii nr 0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PLAN NA NOWY PARK W OKOLICY UL. LEMA I UL. DĄBSKIEJ 

 Przeznaczenie całego terenu na ogólnodostępny park to główny cel 

nowego planu miejscowego obszaru „Dąbska”. Decyzję o przystąpieniu do jego 

sporządzania podjęli radni podczas dzisiejszej sesji obrad. Przygotowany 

projekt uchwały jest efektem działań prezydenta Krakowa, które podjął po 

spotkaniu z mieszkańcami ul. Lema i ul. Dąbskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

 

PLAN MIEJSCOWY „OLSZA – OSIEDLE OFICERSKIE” GOTOWY DO UCHWALENIA 

Podczas dzisiejszej sesji Rady Miasta Krakowa odbędzie się głosowanie 

końcowe w sprawie przyjęcia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Olsza – Osiedle Oficerskie”. Obejmuje on teren 

położony w centralnej części Krakowa, w dzielnicy II Grzegórzki oraz w 

niewielkiej części w dzielnicy III Prądnik Czerwony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

 

RADNI ZDECYDUJĄ O PLANIE „PAS STARTOWY – ORLIŃSKIEGO”  

https://krakow.pl/aktualnosci/297946,202,komunikat,30_sierpnia_trening_nordic_walking_w_parku_bagry_wielkie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297949,202,komunikat,lato_w_krakowie___31_sierpnia_trening_funkcjonalny_w_parku_lilli_wenedy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297962,1912,komunikat,zabytkowe_autobusy_i_tramwaje_ponownie_wyjada_na_ulice_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/297925,2315,komunikat,plan_na_nowy_park_w_okolicy_ul__lema_i_ul__dabskiej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297911,29,komunikat,plan_miejscowy__olsza___osiedle_oficerskie__gotowy_do_uchwalenia.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Już dziś, 27 sierpnia, krakowscy radni zajmą się projektem uchwały 

dotyczącym rozpoczęcia prac nad miejscowym planem zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru „Pas Startowy – Orlińskiego”. Dokument ma 

wyznaczyć kierunki rozwoju tego rejonu oraz uregulować zasady jego 

zabudowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)   

 

NOWY PLAN MIEJSCOWY DLA MISTRZEJOWIC 

Przystąpienie do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru „Mistrzejowice – Zawieyskiego” jest jednym z 

tematów omawianych podczas dzisiejszej sesji Rady Miasta Krakowa. Plan ma 

określić nowe zasady zabudowy i zagospodarowania terenu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)   

 

NOWE! FILAR I STRUPLOVA MISTRZAMI KRAKÓW OPEN 

Przez tydzień korty Krakowskiego Klubu Tenisowego Olsza były areną 

międzynarodowych zmagań w ramach Kraków Open 2025 – Międzynarodowego 

Pucharu Małopolski. W turnieju rywalizowało 144 zawodników i zawodniczek z 

kilkudziesięciu krajów. Triumfatorką wśród pań była Czeszka Julie Struplova, 

natomiast w kategorii panów zwyciężył Karol Filar. Turniej był także świetną 

okazją dla młodych zawodników z Małopolski, którzy stawiają pierwsze kroki w 

zawodowym tenisie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KULTURA W ZASIĘGU RĘKI – OFERTA ZAJĘĆ W NOWEJ HUCIE 

Zbliżający się początek września to idealny moment, by pomyśleć o 

zajęciach rozwijających pasje, poprawiających kondycję lub po prostu dających 

radość i chwilę wytchnienia. Oferta Ośrodka Kultury Kraków-Nowa Huta to 

blisko 270 zajęć, odbywających w 12 klubach, w 4 nowohuckich dzielnicach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPIECZNA DROGA DO SZKOŁY – SPOTKANIE DLA DZIECI I RODZICÓW  

Dziś, 27 sierpnia, o godz. 18.00 w Centrum Kultury Podgórza – Klub 

Płaszów przy ul. Gumniska 32 odbędzie się spotkanie poświęcone zasadom 

bezpiecznego poruszania się po drogach. 

Więcej informacji na wwww.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297914,29,komunikat,radni_zdecyduja_o_planie__pas_startowy___orlinskiego_.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297919,29,komunikat,nowy_plan_miejscowy_dla_mistrzejowic_.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297961,202,komunikat,filar_i_struplova_mistrzami_krakow_open.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297958,34,komunikat,kultura_w_zasiegu_reki___oferta_zajec_w_nowej_hucie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297959,2327,komunikat,bezpieczna_droga_do_szkoly___spotkanie_dla_dzieci_i_rodzicow_.html
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NOWE! DOŻYNKI NA OSIEDLU PRZEWÓZ 

Centrum Kultury Podgórza wraz z Dzielnicą XIII Podgórze zapraszają na 

uroczyste świętowanie dożynek, które odbędą się w niedzielę, 7 września w 

godz. 14.00–22.00 na terenie zielonym przy Klubie Przewóz – filii CKP (ul. 

Łutnia 1). W programie barwny korowód, koncerty, występy artystyczne, 

pokazy pierwszej pomocy, biesiada muzyczno-taneczna, animacje dla dzieci 

oraz poczęstunek. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SILENT PAINTING Z TAURON ARENĄ KRAKÓW I BUNKREM SZTUKI  

W ostatnim dniu wakacji, 31 sierpnia, odbędzie się wyjątkowe 

wydarzenie plenerowe − Silent Painting w rytmie metamorfoz. To inspirujące 

spotkanie ze sztuką i muzyką, a jednocześnie kreatywna zabawa, do udziału w 

której zapraszają TAURON Arena Kraków i galeria Bunkier Sztuki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! WRZESIEŃ W MUZEUM INŻYNIERII I TECHNIKI  

Po wakacjach Muzeum Inżynierii i Techniki zaprasza do swoich oddziałów 

na aktywny odpoczynek i odkrywanie świata oraz zajęcia pełne eksperymentów, 

trików optycznych i kreatywnego majsterkowania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POŻEGNANIE LATA W OGRODZIE DOŚWIADCZEŃ  

Spędź ostatnie chwile lata w wyjątkowej atmosferze Ogrodu 

Doświadczeń! Już w niedzielę, 7 września czekają na was: kreatywne warsztaty, 

ekscytujące eksperymenty i mnóstwo zabawy w plenerze – od rakiet i kuli 

ZORBA po własnoręcznie robione karmniki dla ptaków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! „KOPERNIK” – KOLEJNY SPEKTAKL Z CYKLU „OPERA WYOBRAŻONA” 

Przed nami kolejny spektakl z audiodeskrypcją z cyklu „Opera 

wyobrażona”. Już 24 września na deskach Opery Krakowskiej zostanie 

zaprezentowany musical „Kopernik”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TARGI UNIKATÓW 360° – SZTUKA, SMAK I INSPIRACJE W JEDNYM 

MIEJSCU  

https://krakow.pl/aktualnosci/297943,33,komunikat,dozynki_na_os__przewoz_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297982,33,komunikat,silent_painting_z_tauron_arena_i_bunkrem_sztuki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297980,34,komunikat,wrzesien_w_muzeum_inzynierii_i_techniki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297978,33,komunikat,pozegnanie_lata_w_ogrodzie_doswiadczen.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297960,33,komunikat,_kopernik____kolejny_spektakl_z_cyklu__opera_wyobrazona_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                             środa, 27 sierpnia 2025 r. 
 

 

 

8 

W dniach 27–28 września w godz. 11.00–18.00 w Hali 100-lecia KS 

Cracovia odbędzie się spotkanie z twórcami z całej Polski, unikatowym 

rękodziełem i designem –  Targi Unikatów 360°. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

  

NOWE! ULICA BLOKOWA JUŻ NIE BĘDZIE BLOKOWAĆ KIEROWCÓW 

Od 1 września mieszkańcy Luboczy, Łuczanowic i Wadowa będą mogli 

korzystać z alternatywnej drogi dojazdu do centrum Krakowa. Zarząd Dróg 

Miasta Krakowa wraz z Dzielnicą XVII, przy współpracy z ArcelorMittal Poland, 

odtworzył istniejący kiedyś objazd dla przejazdu kolejowego na ul. Blokowej. 

Prowadzi on przez zamknięty dotąd dla samochodów tunel pod torami w rejonie 

ul. Burzowej. Dzięki temu będzie można bez problemów przejechać między ul. 

Lubocką a Mrozową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA ULICY MIECZYSŁAWA WRONY NA OSTATNIEJ PROSTEJ 

Dobiega końca przebudowa ul. Mieczysława Wrony na odcinku od ul. 

Chlebicznej do ul. Topografów. Od 1 września mieszkańcy skorzystają z nowej 

drogi z chodnikiem, oświetleniem i bezpieczniejszym przejazdem kolejowym. 

Wprowadzona zostanie docelowa organizacja ruchu – droga będzie dostępna 

zarówno dla samochodów, jak i pieszych. Wykonawca będzie prowadził jeszcze 

roboty wykończeniowe i porządkowe poza jezdnią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ – 1 WRZEŚNIA OTWARCIE WLOTU 

UL. KAROLA DARWINA  

Od poniedziałku, 1 września, w rejonie skrzyżowania z ul. Karola Darwina 

i ul. Poległych w Krzesławicach udostępniony dla ruchu zostanie wjazd oraz 

wyjazd z ul. Karola Darwina. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! NAPRAWA TOROWISKA NA UL. DIETLA PRZY MOŚCIE GRUNWALDZKIM 

Trwa remont mostu Grunwaldzkiego. Ekipy torowe wykorzystają fakt, że 

wyłączony jest fragment torowiska tramwajowego na ul. Dietla i dokonają jego 

https://krakow.pl/aktualnosci/297969,33,komunikat,targow_unikatow_360____sztuka__smak_i_inspiracje_w_jednym_miejscu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/298001,2331,komunikat,ulica_blokowa_juz_nie_bedzie_blokowac_kierowcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297937,2322,komunikat,przebudowa_ul__mieczyslawa_wrony_na_ostatniej_prostej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/297882,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej___1_wrzesnia_otwarcie_wlotu_ul__karola_darwina.html
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naprawy. Chodzi o odcinek od ul. Orzeszkowej do przeprawy przez Wisłę.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 12:00 – święto Straży Miejskiej Miasta Krakowa, sala obrad UMK 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

12:00 – konferencja prasowa przed XXII Memoriałem Wagnera, sala 

konferencyjna biura prasowego TAURON Areny Kraków 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

12:45 – wręczenie wyprawek szkolnych dzieciom z krakowskich rodzin 

zastępczych, Rynek Podgórski 1 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/297988,2314,komunikat,naprawa_torowiska_na_ulicy_dietla_przy_moscie_grunwaldzkim.html

